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[bookmark: _GoBack]Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, realizada no dia 04 de junho de 2025. Aos quatro dias do mês junho de 2025, às 19 h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, compareceram para a Terceira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Danillo Martins Borges, Carlindo Batista da Silva, Francisco Timoteu de Sá, Jocelma Guimarães Morais, Marqueane Martins Oliveira, Rafael Pereira da Silva Costa e Ronildo dos Santos Ferraz. Ausente o Vereador: Francisco Pereira Castro Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão. Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. A Vereadora Marqueane fez a oração da noite. Foram lidas as atas da primeira e segunda sessão ordinária do mês de junho, estas sendo votadas foram aprovadas pelos Vereadores presentes. Continuamente, realizou as inscrições para o expediente. Em sequência, o Presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Foram apresentadas as seguintes matérias: REQUERIMENTO DE Nº 025/2025 DE AUTORIA DO RAFAEL, QUE REQUER A AQUISIÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL E UNIFORMES PARA OS PROFISSIONAIS DA LIMPEZA (GARIS) DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO. FOI APRESENTADO O PROJETO DE LEI DE Nº 008/2025, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE “PROGRAMA DE INCENTIVOS À IMPLANTAÇÃO DE EMPREENDIMENTOS HABITACIONAIS DE INTERESSE SOCIAL”, VINCULADO AOS PROGRAMAS DE HABITAÇÃO FEDERAL, ESTADUAL OU MUNICIPAL, NO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em sequência o Vereador Rafael deu uma boa noite a todos, agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes, disse que hoje apresentou o requerimento de nº 025, que requer a aquisição de EPIs e uniforme para os Garis. Pediu atenção no seu requerimento para a contratação de laboratório. Falou de melhorias que ocorrerão em nossa cidade, dentre elas a iluminação do estádio municipal. O Vereador Danillo também aparteou a palavra, cumprimentou os presentes, disse que o motivo de suas palavras é falar do projeto do Prefeito. Explicou que se fosse de sua vontade, poderíamos votar em caráter de urgência, vez que este tem o objetivo de ajudar nossa comunidae. Falou que o presidente está demorando encaminhar as contas dos ex-prefeitos para as comissões apreciarem. Pediu agilidade. Falou que o Presidente não pode dar prioridade as contas de seus parentes. Disse que teremos em breve requerimentos executados, em especial a raspagem das estradas. O Presidente também fez uso da palavra, cumprimentou os presentes, disse que esta casa leva seus trabalhos a comunidade em geral através das redes sociais. Sobre as contas dos gestores e ex-gestores, disse que temos várias contas para serem julgadas. Citou que as contas de Carlos Alberto que também é seu parente, ele mesmo votou contra, deste modo, informou que o parentesco não é relevante. Disse que o julgamento das contas deve ocorrer conforme a legalidade para que não haja ilegalidades. Por fim, disse que não havendo mais nada a tratar nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 04 dias do mês de junho de 2025.
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